

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK JOGI, ÜGYRENDI ÉS ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága **2019. november 27. napján** a Kaposvári Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú tárgyalójában a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsággal, valamint a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsággal közösen megtartott **rendkívüli** üléséről.

### **Megjelentek:**

*A megjelent bizottsági tagok és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza.*

**dr. Szép Tamás tanácsnok** köszöntötte a rendkívüli ülésen megjelent bizottsági tagokat, valamint a Hivatal munkatársait. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület 7 tagja közül az ülés kezdetekor 4 fő jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes.

A testület a napirendet a meghívónak megfelelően 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta és az alábbi határozatot hozta:

### **62/2019. (XI. 27.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága **a rendkívüli ülés meghívójában szereplő napirendjét elfogadta.**

*A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva.*

### **Napirend:**

- 1. Előterjesztés a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző

Közreműködik: Herczeg Attila városigazgatóság vezető

### **Napirend tárgyalása:**

- 1. Előterjesztés a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző

Közreműködik: Herczeg Attila városigazgatóság vezető

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)*

**dr. Nadrai Norbert József bizottsági tag** megkérdezte, hogy mi volt az előterjesztés késedelmes leadásának az oka. Elmondta, hogy a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 85/2012. (XII. 17.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Közgyűlési SZMSZ) 38.§ (2) bekezdése kimondja, hogy a bizottsági ülés munkatervben szereplő előterjesztéseit az ülés előtt négy nappal, a munkatervben nem

szereplő előterjesztéseket az ülés előtt legalább egy nappal a bizottság tagjainak hozzáférhetővé kell tenni. Késedelem esetén a napirendi pont tárgyalásáról a Bizottság dönt. Javasolta, hogy az előbbi rendelkezés alapján szavazzanak a napirendi pont tárgyalásáról. Megkérdezte, hogy az előterjesztés határozati javaslatában szereplő parkolójegy-kiadó automatához legközelebb eső parkolójegy-kiadó automata hány méterre található.

**Herczeg Attila városrendnokság vezető** elmondta, hogy az előterjesztés késedelmes leadásának az indoka az, hogy többféle variáció is volt az áremelésekkel kapcsolatban. Elmondta, hogy 50 méteren belül kell parkolójegy-kiadó automatát biztosítani minden fizető parkoló helyhez. A határozati javaslatban szereplő parkolójegy-kiadó automatához legközelebb eső automata kb. 70-80 méter távolságra található a parkolóház lépcsőbejáratánál lévő automatától, ezért is indokolt az új automata elhelyezése.

**dr. Nadrai Norbert bizottsági tag** elmondta, hogy nem tartja indokoltnak a távolság miatt az új parkolójegy-kiadó automata elhelyezését. A Közgyűlési SZMSZ 38.§ (2) bekezdése alapján ismételt szavazást kért a napirendi pont tárgyalásáról.

**Herczeg Attila városrendnokság vezető** elmondta, hogy próbálták költséghatékonyan megoldani. A parkolóház lépcsőjénél lévő parkolójegy-kiadó automatát azonban nem tudták áthelyezni, mivel nem napemeles automatáról van szó.

**dr. Bérczi Antal testületi referens** elmondta, hogy a bizottság egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendjét, és ezzel úgy döntött, hogy tárgyalja a kérdéses előterjesztést. A napirendről történő szavazáskor kellett volna feltenni a Közgyűlési SZMSZ 38.§ (2) bekezdése szerinti javaslatot.

**dr. Szép Tamás tanácsnok** szavazásra tette fel az előterjesztés határozati javaslatával kapcsolatban az alábbi kiegészítő határozati javaslat megszavazását: „Polgármesteri Hivatal és a Városrendnokság közösen vizsgálja meg és terjesszen elő javaslatot a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségére városon belül”. Ennek az indokát abban látja, hogy vannak notórius nem fizető egyének.

A testület a kiegészítő határozati javaslat elfogadását 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül támogatta.

**dr. Szép Tamás tanácsnok** szavazásra tette fel az eredeti határozati javaslatot a kiegészítő határozati javaslattal együtt, valamint a rendelttervezetet.

A testület a határozati javaslat elfogadását a kiegészítő határozati javaslattal együtt 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül és 1 ellenszavazattal támogatta. A rendelttervezet elfogadását szintén 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül és 1 ellenszavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

### **63/2019. (XI. 27.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsága **a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról** szóló előterjesztés **határozati javaslatát azzal a kiegészítő határozati javaslattal támogatta elfogadni, hogy a**

**Polgármesteri Hivatal és a Városgondnokság közösen vizsgálja meg és terjesszen elő javaslatot a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségére városon belül. A rendlettervezet elfogadását támogatta.**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke a rendkívüli ülést bezárta.

**K. m. f.**



**dr. Szép Tamás**  
tanácsnok



**dr. Pintér Rómeó**  
bizottsági tag